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Zespół Szkolno-Przedszkolny nr 2
ul. Czajkowskiego 1
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dz. nr 680/8, 680/10, 674 obręb 0064

Przebudowa bloku sportowego 
w Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 2

w Gdańsku - ul. Czajkowskiego 1

NAZWA INWESTYCJI

OBIEKT / ADRES INWESTYCJI:

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska
Gmina Miasta Gdańsk
ul. Żaglowa 11
80-560 Gdańsk

TYTUŁ RYSUNKU:

PROJEKTANT PODPISNR UPRAWNIEŃ

NR RYSUNKU:

BRANŻA:

ARCHITEKTURA

INWESTOR:

2022-01

STADIUM: DATA:

SKALA:

JEDNOSTKA PROJEKTOWA:

ARKUSZ [mm]:

projektował:

sprawdził:

mgr inż. arch. Klaudia Filipiak 07/POOKK/IV/2014

mgr inż. arch. Magdalena Szymańska 159/POOKK/IV/2016

POKÓJ NAUCZYCIELSKI

15,76m²

0.04

wykładzina PCV

PRZEDSIONEK

7,62m²

0.01

wykładzina PCV

KOMUNIKACJA

43,92m²

0.02

gres

KOMUNIKACJA

85,58m²

0.03

wykładzina PCV

PRZEBIERALNIA

15,83m²

0.10

wykładzina PCV

MAGAZYN

13,60m²

0.14

wykładzina PCV

SALA GIMNASTYCZNA

638,15m²

0.15

parkiet

CO CO CO

CO

PRZEBIERALNIA

15,70m²

0.07

wykładzina PCV

POM. SOCJALNE

10,22m²

0.05

wykładzina PCV

WC

4,61m²

0.06

gres

WC

1,99m²

0.09

gres

UMYWALNIA

5,41m²

0.12

gres

PARTER

UMYWALNIA

13,09m²

0.08

gres

PRZEBIERALNIA

15,63m²

0.11

wykładzina PCV

SZATNIA TRENERÓW

9,43m²

0.13

wykładzina PCV
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malowanie podłogi oraz otwory
montażowe na słupki do siatkówki
wykonać zgodnie z projektem
wykonawczym

tablica do koszykówki,
konstrukcja mocowana do ściany

tablica do koszykówki
konstrukcja mocowana do sufitu
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konstrukcja mocowana 
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bramka do piłki ręcznej bramka do piłki ręcznej
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drabinki gimnastyczne
6x0,9m
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kotara wydzielająca dł. 17,50 m kotara wydzielająca dł. 17,50 m
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konstrukcja mocowana do ściany

tablica do koszykówki,
konstrukcja mocowana do ściany

zabudowa kaloryfera w formie ławki,
dł. 558 cm, gł. 42 cm, wys. 53 cm,
wykonać zgodnie z projektem wykonawczym
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otwór drzwiowy
do wykucia

poszerzyć otwór
drzwiowy

otwór drzwiowy
do wykucia

OTWORY MONTAŻOWE

DO TULEI SŁUPKÓW

DO SIATKÓWKI
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okładzina ścian
korytarza do wys. górnej
krawędzi ościeżnic
(ok. 2,10 m)
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krawędzi ościeżnic
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okładzina ścian
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pion zabudować
po podłączeniu

 instalacji
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po podłączeniu
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pion 
zabudować

Elementy projektowane - ETAP I

Projektowane ściany murowane

Istniejące ściany 

LEGENDA

Projektowane ściany gipsowo-kartonowe

Wydzielenie pożarowe - istniejące

PROJEKT ETAP I
Rzut parteru

1:100A2

PROJEKT

A-1


